



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2538.**

Benyújtás dátuma: **2023-01-09 15:19**

Parlex azonosító: **16KGNN2M0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kanász-Nagy Máté (LMP), Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Csák János, kultúráért és innovációért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Milyen konkrét lépéseket és intézkedéseket tesz Miniszter úr annak érdekében, hogy biztosítsa Magyarország teljeskörű visszailleszkedését az Erasmus+ programba?**"

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Az Európai Unió által finanszírozott, 2022 december 15. óta elbírált pályázatokra nem kaphatnak friss támogatásokat az Erasmus+ együttműködési és oktatási csereprogramból, valamint a Horizont Európa keretprogramból érintett magyarországi oktatási intézmények, amelyek közérdekű vagyonkezelő alapítványi formában működnek vagy amelyeket ilyen alapítványok tartanak fenn. Ez a korlátozás ma bünteti az oktatási rendszer szereplőit, és a marginalizálódás kockázatát hordozza magában Magyarország számára.

A kialakult helyzet hatással lesz a hazai oktatási rendszerre, a diákokra. Az Erasmus+ program gazdagította a magyar oktatást a kutatás területén, lehetőséget biztosított a diákoknak, az ifjúsági szervezeteknek, a gyakorlati képzésben részt vevőknek. A kizárás egyenlőtlen helyzetet teremt egyrészt az országon belül a különböző intézmények között, másrészt az európai partnerekkel szemben, akik részesülnek ezekből a programokból. A magyar egyetemek innentől nem kínálhatják ugyanazokat a szolgáltatásokat, mint európai partnereik.

Ezzel összefüggésben kérem Miniszter urat, hogy válaszoljon számunkra a következő kérdésekre:

- Milyen konkrét lépéseket és intézkedéseket tesz Miniszter úr annak érdekében, hogy biztosítsa

Magyarország teljeskörű visszailleszkedését az Erasmus+ programba?

- Mivel Magyarország innentől nem kapcsolódik teljeskörűen az Erasmus+ és Horizont programokhoz, hogyan értékeli Miniszter úr a középtávú helyzetet Magyarország mint tudományos hely vonzereje szempontjából?

Segítő együttműködését előre is köszönjük.

Budapest, 2023. január 09.

Tisztelettel:

Kanász-Nagy Máté  
(LMP)

Keresztes László Lóránt  
(LMP)